

Заседание Комиссии 27 декабря 2022 года

27 декабря 2022 года на заседании комиссии по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, возникающего при исполнении должностных обязанностей руководителями государственных учреждений Новосибирской области, подведомственных министерству образования Новосибирской области, рассмотрены следующие вопросы:

- 1) доклад по итогам декларационной кампании 2022 года;
- 2) о рассмотрении шести уведомлений руководителей подведомственных организаций о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

По информации организационно-правового управления, в ходе декларационной кампании 2022 года все руководители государственных организаций, подведомственных министерству, исполнили обязанность по представлению сведений о доходах своевременно.

По итогам проведенного анализа представленных сведений были выявлены несоответствия сведений о доходах за 2021 год сведениям о доходах за предшествующие периоды, которые не образуют коррупционного проступка либо являются несущественными проступками и устранены декларантами при подаче сведений о доходах за 2021 год.

По первому вопросу комиссия приняла решение о принятии представленной информации к сведению, а также дала рекомендации организационно-правовому управлению о проведении разъяснительной беседы о недопущении совершения коррупционных правонарушений в дальнейшем.

По итогам рассмотрения второго вопроса комиссией рекомендованы меры, направленные на недопущение возникновения конфликта интересов, а также с учетом наличия совокупности смягчающих и отягчающих обстоятельств рекомендовано применить к одному из руководителей меру юридической ответственности в виде замечания.